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- Dexr Rodukficnowert scigt uo OQ-MM in %, wo:l.olo
bai é&er Rodukiion dom ntal:aatorn su Notall rodugierd mdo. ‘
Das redusicrto Ce xboht bei der An.namu dureh vardlnto HOY
-eime lquavdato Nonge H, fred. Aug écm crhaltonca H, wad dor
uni.ttoltel Co-Eange ergidt sich daom dcz mmioms

Die Apperatur, d.h. der Zmotnmhlbu ein dos Gan~
woges bis sum Gasemeter wird ut coz du-oh.mt und daie

_Verdiidung su letsterem hergestellt. Der Sehleush bleibt aller-
dim noeh durch eimen Qutumnh ¢oapmt. Damn wird der g~
trinkte l’ont-kt in den mmzmtun gefillt, (bis sur Marke '

'j'_'riJo oom oder. Q{..l» & 0o). Bei micht getriaktea Kemtakt kamn du'.
"Einfullén mattrlich nur unter 'G0,— odar Ny-Sohuts, d.h. umter

Lntt.bnonul ¢uohoh¢. Den Dntckt mt nar nun in den Xolben,
Sftnet den Gum sum Gasometer und 188t durch den Einftiltrich-
ter des lb:l.bm die 1 3 1 verdtinante HOL hinsu, Nun stellt man
einen CO 2-3trom ein, welecher dea entwickelten Wassersteff in
den cauutu- trmport:lqt. Das Nivesugefids des Gasometers wird
Jotst gesenkt, um keinea Uberdrueck entsteher su lassen. Erwiir-
mung bis sum Siedem beschleunigt und vollemdet nun die AuflSsung
des Xontaktes. Nash vollstindigem L3sen, oa.¥4 Std., wird 004~
Strom uand n-—. nlgo-tollt und der Gasometer ‘“ohl‘lllll- Dex .
l’olbmt wird aua safder Nutsche abgesaugt, der Rfiokstand .
uit heifSem Wasser geowasehen und im Prockenschrank getroeknet.
Der trocksas Xieselgur-Rfickstand ergidt mum, da er ja sum Co iam
bestinnten Verhiiltnis steht (normslerweise 2 : 1), die vorhandea
gewesene Oo-Nemge. Das gename CosKsgr-Yerhikltnis liegt immer’
du-oh Anslysen der Katorfadbrik vor.

i In Gasometer befindet nioh nun du nt'iokclto Gll. Die

- Sperrfitissigkeit - dce-Gasoneters- 4ot -eine-30- %ige- mn—~mu——— T

aie 002 sienlich absorbiert sein dﬂrtto. Die Laugomenge, welche -
RuUR aus® em Gasometer in das Niveaugefis tritt, mtlprieht dexr
‘emtwiokelten Gasmenge.. nruk und !upu-atnr. sowie Bu-outu-

¥

P .lmwu At . Durchschrift

A

T



Ris,

g Hmlilt . 980104

stesd sur Roduktion dec Gasvolumens guf 0° G 760 xa Hg werdes
critteld und dursh Analyce dee Gonoe dor Wosoeroteffgcohold
feotgootallt.

Die Riekuligung doa ntro.hotu M&uau ergids v
G.M‘Koudm "Bei onammﬁiom“1 s l’na 1.1«0—

- gib% -:uh eine Co-lMenge voms

‘59 g Ce entspreshen ' .Ux.tr. nz'
"1g0e N = 4 © 380 - -
3,81 gGo = _ 1448 u Ny

Die entwickelte Gw:
1300 em3 bei -2 mm Hg 32° O ,
Barometerstand = 759,6 =m Hg
Temperatur - 32%¢

" Wasserdempftensiorn = 35,7 mm -

/xoduktiouttktor gu_v,r&:s.%i_:m = 0,853
. L] amwms

\roa DEYGH ET) 8T

Yo (0% 760 am tr.) - 1300 - 0,853 = 1109 on3 Gas

oh™ Analyse -u-du in diesen 1109 on? Gas 61.4 % H, gefunden,
muubtmn Hye 3,81 g Oe wirdem 1448 en’ H, frei ms-
shea bei 100 %1 gor Reduktion. ootnuu 'urdu 681 a’. das ist:

681 .« 100_» - a1 ‘

RV. = 47%
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